

お わ び (正誤表)

『算数パズル道場 トレーニング I』の内容に下記のような誤りがございました。まことに
もうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
本文 17	2 1~2 行目	【誤】 いろくんよりかるい。 ↓ 【正】 いろ <u>う</u> くんよりかるい。
本文 76	1 2 行目	【誤】 花子 ^{はなこ} さんいろくんよりかるい。 ↓ 【正】 花子 ^{はなこ} さん <u>は</u> いろくんよりかるい。